CKOpOCTb ABUXEHUS



BWAbl TPAHCNOPTHbIX CPEACTB

3HAYEHUA Vi ax

Bue HIN

1. Nerkosbie asTOoMOBWAM, rpy30Bbie asTOMOOMAM C

Pa3peleHHOM MAKCHMaNsHON maccon 4o 3,51
MOTOLMKN bl

30

2. MexayropoaHbie U ManomecTHsie asTobycel,

3. fipyrue asTobycCobi, NErkoBbie aBTOMOOMAM C
NPUUENOM, rpy30Bsie 3asToMmobunm ¢ paspeleHHon
MaKCHUMaNbHOM maccom bonee 3,5

4. Npyzosbie asTomobunu, nepesosauHe noaeH B
Ky3ose

S. ﬂph 6yud§b¢aue Menukééckoro TC
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BoguTtento 3anpeLlaeTcs:

1. [lpeBbIllaTh MakcUMaribHyH CKOPOCTb
onpeneneHHy TEXHNYECKOU
xapaktepuctukon TGC;






2. lNpeBbillaTb CKOPOCTb, YKa3aHHY Ha
orno3HaBaTefibHOM 3Hake «OrpaHu4eHue
MaKcMMarnbHOWU CKOPOCTN»,
ycTaHoBreHHOM Ha TC;






3. Co3gaBaTb NoMexu, ABurasicb bes
HeobxoaAMMOCTU CO CIMULLKOM Masiou
CKOPOCTbIO






4. Pe3ko TOpMO3UTb, ECIN 3TO He TpebyeTcH
058 npegoTBpaLleHns AT
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Cxema nameHeHusa TOPMO3HOIo U OCTaHOBO4YHOIC Nyt
MPU Pas3/IM4HLbIX YCNO0BUAX ABUXKEHUA

173 m

— NyTb, NPOMAEHHDIA aBTOMOBUAEM 33 CpeaHee BPEMA PeaKuun BoauTena B 1 cekyray

. — TOPMO3HOM NyTb Ha gopore ¢ cyxum acdhaneToBETOHHBIM NOKPbITUEM
(koaduumenHT cuennexumn 0,7)

— TOPMO3HOW NYTb Ha AOpOre ¢ MOKPbIM achanbToOETOHHbIM NOKPbITUEM
(koaduumeHT cuennenun 0,4)

— TOPMO3HC#H NyTb Ha AOPOre CO CKO/Ib3KMM acganibTOGeTOHKbIM NOKPLITUEM
(koapuumeHT cuenneHua 0,15)




PacctoaHue,
BMAWMOE BOAUTENEM, M

OCTaHOBOYHbIN

CKoOpoOCTb, YT,

Km/y §
BAMMHWIA cBeT | [lanbHMiA cBeT na

40 50 150 23,3

60 50 150 41,7

90 50 150 78,3

110 50 150 108,3
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C KaKoii MaKCUMManbHOW CKOPOCTbIO Bbl MeeTe npaso
NPOAODKUTD ABMIKEHUE HA rPy30BOM aBTOMObGUIE

C paspelleHHOW MaKCMMasibHOW Maccoi He bonee 3,5 T
nocsie Bbe3fa Ha NPUMbIKAKOLWYIO c/ieBa gopory?

1. 60 KkM/u.
2. 70 KM/u.
3. 90 KM/u.
o | 1] 2] 3 BERNSE "o
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10 HIFMAAL

C KaKoii MaKCUManbHOW CKOPOCTbIO Bbl MMeeTe npaso
NPOAO/HKUTD ABMIKEHUE Ha rpy30BOM aBToMOobUNe

C paspelleHHOW MaKCUManibHOW Maccon He 6onee 3,5 T
nocsie Bbe3fa Ha NpPUMbIKaKLWYHO cneBa aopory?

1. 60 kM/u.
2. 70 KkM/u.
3. 90 KM/ u.

a - Mponyctutb MoareepanTb
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C KaKoi MaKCMMaJibHOW CKOpOCTbIO Bbl MMeeTe npaBo
NPoOAO/HKUTDL ABMKEHNE Ha JIerKoBOM aBToMo6une?

1. 70 KM/ u.
2. 90 KM/u.
3.110 KkM/u.

o [1]2] 3 JERNSH
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C KaKoi MaKCMMaJibHOW CKOpOCTbIO Bbl MMeeTe npaBo
NPoOAO/HKUTDb ABMKEHNE Ha JIErKOBOM aBToMo6une?

1. 70 kM/u.
2. 90 KM/u.
3.110 kM/u.

1 2 3 A lMponyctuTb MoarsepauTb
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KakuM aBTOMOGMNAM M B KaKKX CJZTy4asX pa3peLlaeTca ABMKEHUe
BHE HaceJIeHHbIX NYHKTOB CO CKOPOCTbIO He 6onee 90 kKM/y?

1. JlerkoBbiM aBTOMO6MNIAM Npu 6yKCMpOBKe nNpuLena Ha aBTOMarucTpansax.
2. JlerkoBbIiM aBTOMO6MNIAAM U rpy30BbIM aBTOMOGUNAM

C paspelieHHOW MaKCMMasibHOM Maccou He 6onee 3,5 T
Ha BCceX foporax, KpoMe aBTOMarucTpasneu.
3. BceM nepeyncsieHHbIM aBTOMOGMIAM B YKa3aHHbIX CllyyasX.

o |1]2]3 sy
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KakuM aBTOMO6GMIAM M B KaKMUX CITyYaAX paspeluaeTca ABWKEHUe
BHE HaceJIEHHbIX MYHKTOB CO CKOPOCTbIO He 6onee 90 KM/u?

1. JlerkoBbiM aBTOMO6MNAM Npu 6yKCMpoBKe Npuliena Ha aBTOMarucTpansax.
2. JlerkoBbiM aBTOMO6MIAM M rpy30BbiM aBTOMOGUNIAM

C paspeLlueHHOW MaKCMMaZibHOM Maccou He bonee 3,5 T
Ha BCeX foporax, KpoMe aBToMarucrpane.
3. BceM nepeuncnieHHbIM aBTOMOOGMIAM B YKa3aHHbIX Clly4yanX.

1 2 3 MponycTutb MoareepauTb
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C KaKo# MaKCMMaJibHOW CKOpPOCTbIO Bbl MeeTe NpaBo NPOAO/HKUTD ABMKEHHE,
ynpaBnasa NerkosbiM aBToMobunem?

1. 60 KM/u.
2. 90 KM/ .
3.110 kM/u.
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C Kakoi MaKCMMasIbHOM CKOpOCTbIO Bbl MMeeTe npaBo NPoAO/HKUTb ABMKEHUE,
ynpasiaa NErKkosbiM aBToMobunem?

1. 60 KM/ \u.
2. 90 KM/u.
3.110 kM/u.
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YT0o AO/MKHO UMETb PE€llaoLllEC 3HAYCHUE NPH Bbl60pe
BOAUTEJIEM CKOPOCTHU ABUNKXEHUA B TEMHOEC BpPpEMA CYTOK?

1. NMpepenbHbie OrpaHUYEHNA CKOPOCTH, YCTaHOBJIeHHblIe MpaBunamm.
2. MaKkcMManbHaA KOHCTPYKTMBHAA CKOPOCTb, YCTAHOBJ/IEHHAA TEXHUYECKON
XapaKTepUCTUKOM UCMOJIb3yeMOoro TPaHCMOPTHOroO CpeAcTBa.

3. YcnoBuAa BUAUMOCTM.

9 1/2 3 o
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YTo AO/HKHO UMETDb PeEllaoleec 3Ha4YCHNUE NpPpH Bbl60pe
BOAUTEJIEM CKOPOCTU ABNKEHNA B TCMHOC BPEMA CYTOK?

1. NpepenbHbie orpaHUYEHUA CKOPOCTH, YCTaHOB/IeHHbIe MNMpaBunamu.
2. MakcuManbHaa KOHCTPYKTUBHAA CKOPOCTb, YCTAHOB/IEHHAA TEXHUYECKOW

XapaKTEepUCTUKON UCNOJSIb3YyeMOro TPAHCNOPTHOro CpeaAcTBa.
3. YcnoBuA BUAUMOCTM.

39 11203 oy |8 oaaepaurs
° EEEE




C KaKoii MaKCMMabHOWM CKOpPOCTbIO Bbl MMeeTe npaBo
NPOAO/HKUTL ABWKEHUE HA NIErKOBOM aBToMo6uie ¢ npuuenom?

1. 50 kM/\u.
2. 60 KM/ \u.
3. 70 KM/u.
4. 80 KkM/u.
5. 90 KM/u.

o [1]2f3]4a]5] =
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C KaKoii MaKCMMaIbHOWM CKOpPOCTbIO Bbl MMeeTe npaBo
NPOAO/HKUTL ABMKEHUE Ha JIErKOBOM aBTOMobGune ¢ npuuenom?

120345

1. 50 kM/u.
2. 60 KM/u.
3.70 kM/u.
4. 80 KM/ u.
5. 90 kM/u.

NMoarsepauTtb
oTBeT 3




C KaKo#i MaKCMMa ibHOI CKOPOCTbIO pa3pellaeTcs NPOoAOC/HKUTD ABMKEHUE
npu 6yKCUpPOBKE HEUCNPABHOr0 MEXaHUYECKOro TPaHCNOPTHOro cpeacTea?

1. 50 kM/u.
2. 70 KM/ .
3. 90 KM/u.
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C Kakoii MaKCUMaJIbHOM CKOPOCTbIO pPa3peluacTCa NpoAO/DXUTDb ABNIKEHUE
npum GYKCHPOBKG HeucnpaBHOro MexXxaHU4yeCcKoro TpaHCNopTHOro cpeacrea?

1. 50 kM/u.
2. 70 KM/u.
3. 90 KM/u.
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C kako# CKOpoCTbi0 Bbl MMeeTe nNpaBo NPOoAO/DKUTD ABUKEHUE
B HAaCEJICHHOM NMYHKTE Nno nesou nonoce?

1. He 6onee 40 kM/u.

2. He 6onee 60 KM/ u.
3. He MeHee 40 KkM/4 1 He 6onee 60 KM/u.
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C Kako# CKOpOCTbIO Bbl MMeeTe nNpaBo NPoAO/DKUTb ABUMKEHUE
B HACCJZICHHOM NYHKTE No nesBou nonoce?

1. He 6onee 40 kM/u.
2. He 6onee 60 kM/u.
3. He MeHee 40 KM/4 1 He 6onee 60 KM/u.
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K pe3koMy TOPpMOXEHUIO MOXXHO NpUGerHyThb:

1. ina ocTaHOBKM Nepep nepeKpecTkoM WK newexoaHbiM nepexoaom,
Koraa 3esieHblii curHan csetogopa CMEHU/ICA Ha XXENTbIM.

2. ina npepoTBpalleHUAa AOPOXKHO-TPAHCMOPTHOro NPoOUCLLIECTBUA.

3. B 060MX nepeyncneHHbIX cny4yasnx.

o 12 3 e
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K peskoMy TOPpMOXXEHUIO MOXKHO NpuberHyTh:

1. inA OCTaHOBKM Nepep NepeKpecTKoM WK NeLwexXoAHbIM NepexoaoM,
Korga 3eneHblii curiHan ceetogopa CMEHW/ICA Ha XEeNTbiN.
2. ina npepoTBpaLieHNA 4OPOXKHO-TPAHCNOPTHOrO NPOUCLUECTBUA.

3. B 060MX nepeuncneHHbIX Cly4yanX.

99 112 3

[ponycTutb MoareepauTb
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B KaKUX U3 Nepeuync/ieHHbIX C/ly4aeB pa3peLlaeTca ABMKEHNE
B HaceJIeHHbIX NYHKTaX CO CKOPOCTbio He 6onee 20 kM/uac?

1. NMpu ABMKEHUMU B XKUJIbIX 30HaX.
2. NMpu aABMXXEHUU Ha ABOPOBbIX TEPPUTOPUAX.
3. B oboux.

9 1,23 ey
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B KakMX M3 NepeymncsieHHbIX C/ly4yaeB paspellaeTca ABMKEeHUe
B HaceJIeHHbIX NMYHKTaX CO CKOpPOCTbIO He 6onee 20 kM/yac?

1. Mpu ABMXEHUMU B XXWUJIbIX 30HaX.
2. NMpu agBMXEHUUN Ha ABOPOBbIX TEPPUTOPUAX.
3. B o6oux.
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C Kakou CKOPOCTbIO MOTOLMKJIaM pPa3pellacTCA ABMIKECHUE
BHE HACCJICHHbIX MYHKTOB Ha aB'romarucrpanax?

1. He 6onee 90 kM/yac.

2. He 6onee 110 kM/yac.
3. He 6onee 130 kM/yac.

1 2 3 e
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C KakoM CKOPOCTbIO MOTOLIMKJ1aM pPa3pellacTCA ABNKEHUE
BHE HACCJICHHbIX NYHKTOB Ha aBTOMaI'MCTpaI'IﬂX?

1. He 6onee 90 kM/uac.
2. He 6onee 110 kM/vac.
3. He 6onee 130 kM/yac.

2 3 MponycTutb NMoareepauThb
3ajavy oTBeT 2




B KaKuX cny4yasx BOAUTESIIO 3anpellaeTca ABMKEeHHUe
CO CKopocTbio bonee 50 kKM/y?

1. Mpu ynpasneHnn Monegom.

2. NMpn 6ykcMpoBKe MeXaHM4YECKOro TpaHCNOPTHOroO CpeAcTBa.

3. Ecnu coOTBETCTBYIOWMMA 3aMnpeT YCTaHOB/IEH AOPOXKHbIM 3HAKOM
«OrpaHuyeHne MaKCMMasibHOU CKOPOCTU>.

4. Bo BCceX nepeyucsieHHbIX cny4yasnx.

o |1]2]3] 485N o
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B KaKMX cnyyasax BOAUTESIO 3anpeLllaeTca ABMKEHUe
CO CKOpocTbio 6bonee 50 kM/4?

1. MNpwu ynpaBneHuun Moneanom.

2. NMpun 6ykcMpoBKe MEXaHMYECKOro TPaHCMOPTHOro CpeAcTsa.

3. Ecnn cooTBETCTBYIOLWMM 3anpeT YCTaHOB/IEH AOPOXXHbIM 3HAaKOM
«OrpaHu4yeHMe MaKCUMasibHOW CKOPOCTHU>.

4. Bo BCceX nNepevyncrieHHbIX cny4yasX.

4?
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C KaKO# MaKCMMaJibHOW CKOpPOCTbIO Bbl UMeeTe npaso
NPOAO/HKUTL ABMIKEHUE Ha rPy30BOM aBTOMO6UNE
C paspeLlleHHO MaKCMMaribHOW Maccoi He bonee 3,5 T1?

1. 60 KM/\u.
2. 70 KM/u.
3. 90 KkM/u.

o [1]2] 3NN -
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C KaKOW MaKCUMaJIbHOW CKOPOCTbIO Bbl MMeeTe npaso
NPOAOIKUTD ABMKEHUE Ha rPy30BOM aBTOMobune
C paspelleHHON MaKCMMaibHOM Maccou He bonee 3,5 1?

1. 60 KM/u.
2.70 KM/ u.
3. 90 KM/ u.

39 (1l2)3 /0 5 ]
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PaspelunaeTca N1 BoAUTENIO ABMKEHUE CO C/TULLKOM Manion CKOpOCTbI0?

1. PaspewiaeTcs.

2. PazpeluaeTtcsa, ecnm npuv 3aToM He CO3[al0OTCA NOMeEXHU
APYrMM TPaHCMOPTHbIM CpeACTBaM.

3. 3anpewjaeTcs.

9o 1,23 e
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Pa3peluaeTca NN BOAUTESIO ABMKEHUE CO CJIMLLKOM MaJion CKOpOCTbI'O?

1. Paspelwuaercs.
2. PaspeluaeTrca, ecsiv Npy 3TOM He CO3Aal0TCA NOMEXH

APYrMM TPaHCMOPTHbIM CpeACTBaM.
3. 3anpewjaeTcs.

2 3 [ponycTuTtb MoareepanTb
3aaady oTBeT 2




C kako#n CKOpOCTbIO Bbl MOXKETE NPOAO/DKUTD ABUKEHUE
BHE HACCJZICHHOIo NyHKTa no NeBoi Nonoce Ha IerKkoBoM asTomobune?

1. He 6onee 50 kM/u.
2. He MeHee 50 KkM/4 un He 6onee 70 KM/u.
3. He MeHee 50 KkM/4 n He 6onee 90 KM/ u.

o [1]2]3 SN =
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C Kako# CKOpOCTbIO Bbl MOXKeTe NpoAo/HKUTD ABUKEHUE
BHE HACEJICHHOIO NyHKTa no NeBOW NoJiIoce Ha IerKoBOM aBToMob6une?

1. He 6onee 50 kM/u.
2. He MeHee 50 kM/4 1 He 6onee 70 KM/u.
3. He MeHee 50 kM/4 1 He 6onee 90 KM/ u.

1 2 3 : . Mponyctutb MoareepauTb
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C KaKoi MaKCMMaJlbHOW CKOpPOCTbIO Bbl UMeeTe npaBo
NPOAOC/HKNTDL ABMKEHNE Ha JIErKOBOM aBToMo6une?

1. 60 KM/u.
2. 70 KM/ .
3. 90 kM/u.
4.110 kM/u.

o |1]2]3]a4@5N =
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C KaKoi MaKCMMaJlbHOW CKOpPOCTbIO Bbl UMeeTe npaBo
NPOAOC/HKNTL ABMKEHME Ha JIErKOBOM aBToMo6une?

1. 60 KM/u.
2. 70 KM/ u.
3. 90 KM/ u.
4.110 kM/\u.

30 123 af5 o um
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[BMXeHne B HacesIeHHOM NMYHKTE CO CKOpOocTbio 6oniee 60 KM/4 paspeLuaeTcs:

1. TonbKo Npu BbiNOJIHEHUM 0BroHa.
2. TonbKo ecnu ycTaHOB/IeHbl AOPOXKHbIE 3HAKMU,

paspeliarome ABMKEHUE CO CKOPOCTbIo bonee 60 KM/ u.
3. B 060MX nepeyncnieHHbIX Cy4yanXx.

9o 1,23 e
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[BW)XeHne B HaceNIeHHOM NYHKTE CO CKOpPOCTbio 6onee 60 KM/4 pazpeluaeTca:

1. TonbKO Npw BbINOJIHEHUN 06roHa.

2. TonbKo ecnu yCcTaHOBJIEHbI AOPOXHbIE 3HAKMW,
paspelarome ABMKEHUE CO CKOPOCTbIo 6onee 60 KM/u.

3. B 060MX nepeuncneHHbIX cy4yanx.

2 3 [MponycTtuTb MoareepauTb
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C kako# CKOpoCTbio Bbl MMeeTe npaBo NPoAO/HKUTD ABUIKEHUE
B HaCE€JICHHOM NMYHKTE No npaBoﬁ nonoce?

1. He 6onee 40 KM/ .
2. He 6onee 60 KM/u.
3. He meHee 40 KM/4 u He 6oniee 60 KM/u.

o |1]2] 3 RSN =
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C Kakou CKOpOCTbiO Bbl MMeeTe npaBo NPOAOC/DKUTD ABMKEHUE
B HaCE€JICHHOM NMYHKTE Nno I'IPaBOﬁ nonoce?

1. He 6onee 40 kM/u.
2. He 6onee 60 KM/u.
3. He meHee 40 kM/4 1 He 6onee 60 KM/ \u.

1 2 3 : Mponyctutb MoareepauTb
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C KaKoii MaKCMMaJIbHOW CKOpPOCTbIO Bbl MMeeTe npaBo
NPOAO/HKUTL ABMKEHUE Ha JIErKOBOM aBTOMobGuNe ¢ npuuenom?

1. 50 kM/u.
2. 70 KM/u.
3. 90 KM/u.
4.110 kM/\u.

o |1]2]3] 48R "=
° EEEEEEEEEEEEEEEEEE - -




C KakKoii MaKCMMaslbHOI CKOpPOCTbIO Bbl MeeTe npaBo
NPOAOC/HKNTL ABMKEHUE Ha JIErKOBOM aBTOMO6ue ¢ npuuenom?

1. 50 kM/u.
2. 70 KM/u.
3. 90 KM/ u.
4.110 kM/u.
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